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x=A y=Px+Q 4)Kuresel koordinatlardan verilen noktalari silindirik ve
1) J. J Jax+by (x-cy)’ dydx integralini kartezyen koordinatlara cevirin. Koordinat duzleminde
x=0  y=0 gosterin

hesaplamak icin gerekli donusumleri yapin. Yeni
koordinat sisteminde integral bolgesini cizin. Yeni
koordinat sisteminde integrasyonu yazin. (integralin
cozumu istenmiyor, integrasyonun cozumu icin uygun
donusumu yapmaniz isteniyor).
2) r=a cos(40) egrisinin birinci bolgede kalan kismi ile
cevrilen bolgenin alanini bulmak icin gerekli integralleri
yazin ve alani bulun. Not: kutupsal koordinatlarda alan
0, r=g,(0)
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3)Kartezyen koordinatlardan verilen noktalari silindirik
ve kuresel koordinatlara cevirin.
)(ab,c), 1ii)(-ab,c), iii)a,-b,c),

integrali ile hesaplanir.

iv)(a, b, -c)

i) p=10, 6=30°, ©=60"
i1) p=10, 6=240°, @=150"

4) un cevabini asagiya yazin.
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